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1. Общие положения
1.1.
Организаторами соревнования являются:

· АНО "Казанский офф-роуд клуб" (г. Казань)

· НП "Киров Офф-Роуд Клуб" (г. Киров)

· "Нижегородский Клуб ВнеДорожников" (г. Н.Новгород)

· НП «Трофи-клуб «Сыктывкар Вне Дорог» (г.Сыктывкар)


Организаторами соревнования формируется Организационный комитет Кубка, включающий в себя по одному представителю от каждого Организатора.

1.2.
Нормативными документами соревнования являются:

· Единая  Всероссийская Спортивная Классификация (ЕВСК)

· Спортивный Кодекс РАФ (СК РАФ);

· Общие условия проведения Чемпионатов, Первенств, Трофеев, Серий и Кубков Российской Федерации (официальных соревнований) (ОУ);

· Правила проведения соревнований по трофи-рейдам (ППТР-06);

· Классификация и технические требования к автомобилям, участвующим в спортивных соревнованиях (КиТТ);

· Регламент межрегионального Кубка по трофи-рейдам "Поволжье";

· Частные Регламенты отдельных этапов (Частные Регламенты). 

1.3.
Этапы Кубка проводятся на базе традиционных соревнований, в соответствии с согласованным Организаторами календарем Кубка. Все возможные изменения к календарю официально публикуются.

1.4.
Считается несостоявшимся этап Кубка, если старт приняли (в общем зачете этапа) менее 10 экипажей.

1.5.
Несостоявшиеся этапы Кубка, от Организаторов которых получено уведомление о невозможности их проведения, могут быть заменены другими соревнованиями с объявлением об этом не позже, чем за 1 месяц до даты окончания приема заявок. 

1.6.
Настоящий Регламент утвержден Организаторами Кубка. Изменения в регламент могут быть внесены Организационным комитетом Кубка с соблюдением условий, предусмотренных СК РАФ.

2. НОМЕНКЛАТУРА СОРЕВНОВАНИя

2.1.
Кубок по трофи-рейдам "Поволжье" разыгрываются в личном зачете среди Первых Водителей в следующих зачетах:

· "Туризм",

· "Супертуризм ТР2",

· "Супертуризм ТР3",

· "Супертуризм Абсолют".

2.2.
Зачетным итоговым результатом водителя в Кубке, является сумма очков, набранная на 3-х этапах, где данный водитель показал наилучшие результаты. Обязательным условием для получения зачета в Кубке является участие водителя во всех 4-х этапах.

2.3.
При определении лучших результативных этапов под худшим результатом понимается как наименьшее количество очков, полученное водителем на этапе, так и отсутствие очков в результате схода или занятого водителем места вне очковой зоны.

2.4.
Классификация в зачете на каждом этапе Кубка определяется, если на старт соревнования в данном зачете вышли минимум 5 экипажей. Если количество экипажей в зачете менее пяти – организатор данного этапа может принять решение об объединении зачетных групп.

3. РЕГЛАМЕНТ ЭТАПА КУБКА

3.1.
Каждый этап Кубка проводится по Дополнительному (Частному) регламенту соревнования, составленному Организатором, и опубликованный не менее чем 30 календарных дней до даты начала этапа. 

3.2.
Любые изменения в текст Частного регламента после его опубликования могут быть внесены только бюллетенями, согласованными с Организационным комитетом Кубка (до начала административных/технических проверок) или со спортивными комиссарами соревнования (в течение соревнования).

3.3.
На обложке Дополнительного (Частного) Регламента каждого этапа Официального соревнования должны быть:

· Логотип и/или наименование Организатора этапа; 

· Тип, название, статус и даты проведения соревнования.


Также это относится к Бюллетеням и первым страницам официальных результатов.

4. ОФИЦИАЛЬНЫЕ ЛИЦА

4.1.
Официальными лицами межрегионального Кубка по трофи-рейдам "Поволжье" являются члены Организационного комитета Кубка (п.1.1)

4.2.
Для ведения сводных протоколов и подсчета результатов Кубка, Организационный комитет назначает секретаря Кубка.

4.2.1.
Секретарю Кубка в течение трех дней после окончания соревнования должны направляться следующие документы (в бумажной и/или электронной форме):

· список заявленных и допущенных участников, водителей;

· итоговый протокол в каждом виде зачета.

4.2.2.
Секретарь Кубка обеспечивает публикацию текущих и итоговых классификаций Кубка.

4.2.3.
Секретарь Кубка – Счастливцева Анастасия, e-mail: nm@ptlan.com.

4.2.4.
Информационный сайт Кубка  – www.4x4.ptlan.com.

5. ЗАЯВКИ И ЗАЯВОЧНЫЕ ВЗНОСЫ

5.1.
Дата окончания приема заявок организатором этапа Кубка должна быть установлена за 7 (семь) дней до старта этого этапа. 

5.2.
Заявки, поданные позже, могут приниматься Организатором условно.

5.3.
Организатор имеет право отказать в приеме заявки участникам, не имеющим квалификации, соответствующей сложности и статусу соревнования.  

5.4.
Для участия в этапе Кубка участник предоставляет в Секретариат соревнования надлежащим образом заполненные и подписанные Заявки, которые содержат:

· наименование Заявителя; 

· для каждого члена экипажа: ФИО, дата рождения, гражданство, контактный адрес и телефон, категория и номер водительского удостоверения; 

· характеристики автомобиля и зачетную группу.

5.5.
Подача заявки сопровождается оплатой заявочного взноса. Размер заявочного взноса для каждого этапа должен быть не менее 1000 и не более 3000 рублей с участника зачетной группы "Туризм", не менее 3000 и не более 5000 рублей с участника в зачетных группах "Супертуризм ТР2" и ""Супертуризм ТР3". Заявки, не сопровождаемые заявочным взносом, считаются принятыми условно.

6. АВТОМОБИЛИ
6.1.
К соревнованиям - этапам Кубка допускаются автомобили групп "Туризм", "Супертуризм ТР2" и "Супертуризм ТР3".

6.2.
Автомобили, подготовленные в соответствии с техническими требованиями, изложенными в КиТТ и ППТР-06, по категории ТР1, безусловно попадают в группу "Туризм".

6.3.
Автомобили, подготовленные в соответствии с техническими требованиями, изложенными в КиТТ и ППТР-06, по категории ТР2, безусловно попадают в группу "Супертуризм ТР2".

6.4.
Автомобили, подготовленные в соответствии с техническими требованиями, изложенными в КиТТ и ППТР-06, по категории ТР3, безусловно попадают в группу "Супертуризм ТР3".

6.5.
Автомобили подразделяются на следующие Зачетные группы:

· Зачетная группа "Туризм"

· Зачетная группа "Супертуризм ТР2"

· Зачетная группа "Супертуризм ТР3"

6.6.
Технические требования для каждой зачетной группы приведены в приложениях к данному Регламенту.

7. РЕКЛАМА

7.1.
Эмблемы этапа Кубка должны включать в себя статус соревнования, название соревнования ("Кубок по трофи-рейдам "Поволжье") и название этапа Кубка. 

7.2.
Все участники обязаны резервировать на автомобилях места для размещения обязательной и необязательной рекламы организаторов соревнований.

8. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ
8.1.
Продолжительность этапа Кубка не может быть более 3 дней, включая административные и технические проверки и награждение.

8.2.
Для этапов Кубка предусмотрен следующий порядок старта:

· по результатам жеребьевки;

· по результатам квалификации;

· по результатам предыдущего этапа Кубка.

8.3.
Для внедорожных соревнований, по дисциплине отличной от классического трофи-рейда (спринт, триал, ориентирование и т.п.), и входящих в состав Кубка в качестве этапа, при расчете очков в зачет Кубка может быть применен понижающий коэффициент 0,5.

8.4.
В случае несоответствия проведенных соревнований заявленной дисциплине, явившегося следствием форс-мажорных обстоятельств, погодных условий, ошибок организаторов, либо в случае неудовлетворительной организации самих соревнований, Организационный комитет Кубка вправе к результатам данного этапа применить понижающий коэффициент 0,5, либо исключить результаты данного этапа из зачета Кубка. Такое решение должно быть принято, доведено до сведения участников и опубликовано не позднее 3 суток с даты окончания данного этапа.

9. РЕЗУЛЬТАТЫ
9.1.
Результат водителя в зачетной группе Кубка определяется как сумма очков, начисленных водителю в зачетной группе на этапах Кубка, согласно "Таблицы начисления очков по занятым местам" из приложения к ежегоднику РАФ, с учетом условий п.2.2 и понижающего коэффициента (пп.8.3, 8.4)

9.2.
В случае, если на одном или нескольких этапах Кубка классификация в какой-либо зачетной группе не была определена (п.2.4), очки в итоговый протокол на данных этапе(ах) определяются согласно п.9.1 для КАЖДОЙ зачетной группы.

9.3.
При равенстве очков в итоговом протоколе Кубка у двух и более Водителей приоритет отдается по результату первого этапа Кубка. При новом равенстве приоритет отдается экипажу, занявшему более высокое место на последнем этапе Кубка. При новом равенстве места делятся.

10. НАГРАЖДЕНИЕ

10.1.
Обладателями Кубка объявляются Первые водители, набравшие наибольшее количество очков в Зачетных группах Кубка.

10.2.
Обладателям Кубка вручаются кубки, медали, дипломы и призы.

10.3. Медали, дипломы и призы вручаются Первым Водителям, занявшим второе и третье место в соответствующих Зачетных группах Кубка.

10.4.
Призовой фонд Кубка по трофи-рейдам "Поволжье" составляет ориентировочно 50 000 рублей.

10.5.
Награждение на этапах проводится из средств Организатора этапа.
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